

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0190371409001

RAZON SOCIAL:

SALDAÑA Y GALINDO CIA. LTDA.

NOMBRE CONERCIAL:

RESTAURANTE EL CARBONAZO

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

SALDAÑA GALINDO JUAN MANUEL

CONTADOR:

TORRES ZURITA SANTIAGO RODRIGO

FEG. INIGIO ACTIVIDADES:

03/02/2011

FEC. CONSTITUCION:

03/02/2011

FEC. INSCRIPCION:

22/02/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

23/09/2011

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

PREPARACION Y VENTA DE COMIDAS PARA CONSUMO INMEDIATO.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: CAÑARIBAMBA Calle; AV. PASEO DE LOS CAÑARIS Número: 6-N Intersección: JUAN JOSE FLORES Referencia ublicación: A CINCO CUADRAS DEL COLEGIO CESAR DAVILA Telefono Tenha in 07/2004

Trabajo: 074030964 Telefono Trabajo: 072804790

DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\REGIONAL DEL AUSTRO\ AZUAY

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIÓ DE RENTAS INTERNAS

Usuario: WFVR09031

Lugar de emisión: CUENCA/AV. REMIGIO

Fecha y hora: 23/09/2011 14:05:12

Página 1 de 2

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0190371409001

**RAZON SOCIAL:** 

SALDAÑA Y GALINDO CIA, LTDA.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 03/02/2011

NOMBRE CONERCIAL:

RESTAURANTE EL CARBONAZO

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

PREPARACION Y VENTA DE COMIDAS PARA CONSUMO INMEDIATO.

001

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: CAÑARIBAMBA Calle: AV. PASEO DE LOS CAÑARIS Número: S-N Intersección: JUAN JOSE FLORES Referencia: A CINCO CUADRAS DEL COLEGIO CESAR DAVILA Telefono Trabajo: 074030984 Telefono Trabajo: 072804780

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIÓ DE RENTAS INTERNAS

Usuario: WEVR090311

Lugar de amisión: CUENCA/AV. REMIGIO

Fecha y hora: 23/03/2011 14:05:12

Página 2 de 2

SRì.gob.ec